
Ata da Sessão Extraordinária do dia 28 de Dezembro de 2017.

[bookmark: _GoBack]Às 10h21 do dia 28 de Dezembro de 2017, no Plenário da Câmara Municipal, sito a Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Extraordinária os vereadores: Adelson do Hospital, Adriano da Farmácia, André Prado, Arlindo Motta Paes, Bruno Dias, Campanha, Dito Barbosa, Leandro Morais, Odair Quincote, Oliveira, Prof.ª Mariléia, Rafael Aboláfio, Rodrigo Modesto e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a ausência do vereador Dr. Edson. Aberta a Sessão, o Presidente solicitou à 1ª Secretária que procedesse à leitura das matérias constantes da pauta de convocação. Após a leitura, passou-se à votação das matérias constantes da Ordem do Dia. Requerimento nº 143/2017 que requer única votação para o Projeto de Lei nº 899/2017. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 12 (doze) votos. Ausente do Plenário o Ver. Bruno Dias. Em seguida, o Presidente Adriano da Farmácia passou a discussão do Projeto de Lei nº 901/2017 que dispõe sobre a contratação por tempo determinado de pessoal para atender programas de saúde governamentais e dá outras providências. O Ver. Arlindo Motta Paes pediu apoio para aprovação. Explicou o conteúdo do projeto. O Ver. Campanha afirmou que as vagas deveriam ser preenchidas via concurso público. O Ver. Rodrigo Modesto destacou que o projeto contempla três áreas. Explicou como serão preenchidas as vagas na área da saúde. O Ver. Wilson Tadeu Lopes comentou sobre o Consultório de Rua. Disse que através de emenda parlamentar foi adquirida uma van para atender as pessoas em situação de rua. O Ver. Dito Barbosa pediu atenção da Secretária de Saúde para a área rural. O Ver. Leandro Morais afirmou que serão utilizadas as ferramentas necessárias para atender a população. O Ver. Oliveira disse que o atendimento móvel deveria acontecer há mais tempo, contemplando os necessitados. O Ver. Adelson do Hospital disse que o projeto vai atender melhor o mais necessitados. O Ver. Odair Quincote falou que o projeto vai atender a população mais carente. Após a discussão, o Presidente Adriano da Farmácia informou que houve um erro na Ordem do Dia e seria necessário colocar em votação o Requerimento nº 142/2017 anteriormente ao Projeto de Lei nº 901/2017. Requerimento nº 142/2017 que requer única votação para o Projeto de Lei nº 901/2017. O requerimento foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 901/2017 que dispõe sobre a contratação por tempo determinado de pessoal para atender programas de saúde governamentais e dá outras providências. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Projeto de Lei nº 889/2017 que autoriza o Chefe do Poder Executivo a contratar pessoal, por tempo determinado, para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público nas unidades escolares municipais. O Ver. Campanha disse que o Prefeito deveria fazer concurso para preencher as vagas. Afirmou que na ausência do concurso, o contrato deveria ser por pelo menos um ano. Manifestou votação favorável. O Ver. Rodrigo Modesto explicou o conteúdo do projeto. Pediu apoio dos vereadores. A Ver. Prof.ª Mariléia afirmou que na documentação foi exigido um laudo psiquiátrico, cuja consulta para obter custa R$ 350 (trezentos e cinquenta reais). Disse que não recebeu respostas sobre a situação. Acredita que o médico da Prefeitura poderia expedir o laudo. Destacou que para contratação imediata o laudo não seria necessário. O Ver. Bruno Dias falou que a Prefeitura poderia colocar à disposição profissionais para atender os exames exigidos na contratação. O Ver. Arlindo Motta Paes afirmou que a Prefeitura deveria oferecer condições para atender a população, especialmente os desempregados. O Ver. Leandro Morais acredita que o projeto é importante. Falou que os profissionais da saúde do município devem ser utilizados para atender os candidatos. O Ver. Oliveira disse que é preciso rever a questão do laudo psiquiátrico. O Ver. Odair Quincote acredita que o projeto é importante. Manifestou apoio à fala da Ver. Prof.ª Mariléia. O Ver. Adriano da Farmácia comentou sobre a contratação dos profissionais. Explicou como seriam as formas de contratação. Não mais havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. Ata da Sessão Extraordinária do dia 28 de dezembro de 2017. A ata foi colocada em única votação, sendo aprovado por 13 (treze) votos. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão é encerrada às 11h06. Ficam fazendo parte integrante desta Ata os relatórios emitidos pelo sistema eletrônico de votação, composto pela Ata resumida da Reunião e pelos registros individualizados das proposições apreciadas e votadas. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Analista Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária da Mesa Diretora, e por mim.

Sala das Sessões em 28 de Dezembro de 2017.




Adriano da Farmácia			Prof.ª Mariléia		
Presidente da Mesa			1ª Secretária


